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Stemmingen moties Herstel Groningen 

Stemmingen moties Herstel Groningen 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het debat over Herstel Groningen, 

te weten: 

- de motie-Bushoff/Beckerman over de datum van de 
waardevermeerderingsregeling verlengen tot en met 31 
december 2025 (36600-VII, nr. 83); 

- de motie-Bushoff c.s. over er zorg voor dragen dat 
voorzieningen in aardbevingsgebieden niet verdwijnen 
(36600-VII, nr. 84); 

- de motie-Bushoff/Beckerman over inventariseren of er 
een grondslag is om de bijdrage van de NAM aan perspec- 
tief voor Groningen alsnog te heffen (36600-VII, nr. 85); 

- de motie-Bushoff c.s. over bij maatregel 29 van Nij begun 
ook afwerking en ventilatie meenemen (36600-VII, nr. 86); 

- de motie-Bushoff c.s. over uitspreken dat geld bestemd 
voor het NPG niet gebruikt mag worden voor financiële 
opgaven elders (36600-VII, nr. 87); 

- de motie-Bushoff/Beckerman over maatregel 16 voor 
zowel woningeigenaren als ondernemers laten gelden en 
de vergoeding zo snel mogelijk uitkeren (36600-VII, nr. 88); 

- de motie-Kops over een plan van aanpak uitwerken voor 
het terugbrengen van de uitvoeringskosten van het Instituut 
Mijnbouwschade Groningen (36600-VII, nr. 89); 

- de motie-Kops over één integrale aanpak met één aan- 
spreekpunt voor gedupeerden (36600-VII, nr. 90); 

- de motie-Bamenga/Vedder over de trillingstool alleen 
nog aanvullend inzetten als het resultaat positief uitvalt 
voor de schadeopmeting van Groningers (36600-VII, nr. 91); 

- de motie-Bamenga/Vedder over de pilot Totaalherstel 
volgen en de commissie een brief met de lessen voor de 
hersteloperatie Groningen sturen (36600-VII, nr. 92); 

- de motie-Vedder c.s. over de waardevermeerderingsre- 
geling ook na februari 2025 open laten staan en het budget 
intact houden (36600-VII, nr. 95); 

- de motie-Beckerman/Bushoff over een totaalaanpak voor 
gedupeerde Groningers en Drenten ontwikkelen met voor 
iedereen een totaalplan voor woning of bedrijf (36600-VII, 
nr. 96); 

- de motie-Beckerman/Bushoff over niet langer doorproce- 
deren tegen gedupeerden die een rechtszaak tegen de Staat 
hebben gewonnen (36600-VII, nr. 97); 

- de motie-Beckerman c.s. over met gemeenten en de NCG 
een aanpak ontwikkelen om bouwfouten te voorkomen en 
beter aan te pakken (36600-VII, nr. 98); 

- de motie-Beckerman c.s. over bewoners uit batch 1588 
die eigen geld hebben moeten inleggen voor kerst 2024 
compenseren (36600-VII, nr. 99); 

- de motie-Beckerman c.s. over schadeloosstellingen en 
compensatie voor gedupeerden niet aanmerken als vermo- 
gen (36600-VII, nr. 100); 

- de motie-Beckerman c.s. over de gaswinning bij Warffum 
niet verlengen (36600-VII, nr. 101); 

- de motie-Holman/Bikker over een oplossing vinden om 
de NAM de resterende 157 miljoen voor de leefbaarheid 
en economie van Groningen alsnog te laten betalen (36600- 
VII, nr. 102); 

- de motie-Vermeer/Holman over de Kamer in het voorjaar 
van 2025 informeren over de vormgeving van de herstela- 
genda (36600-VII, nr. 103); 

- de motie-Bikker over de NCG verzoeken informatie over 
het moment van versterken beschikbaar te maken in het 
digitale portaal (36600-VII, nr. 105); 

- de motie-Bikker/Vedder over waarborgen dat een bouw- 
technische herbeoordeling voor een besluit "op norm" op 
verzoek altijd uitgevoerd wordt door een ander bureau 
(36600-VII, nr. 106); 

- de motie-Bikker c.s. over inwoners van het zoutwinnings- 
gebied rond Veendam laten merken dat de lessen uit de 
parlementaire enquête zijn geleerd en worden toegepast 
(36600-VII, nr. 107). 

(Zie wetgevingsoverleg van 2 december 2024.) 

De voorzitter: 
De motie-Bushoff/Beckerman (36600-VII, nr. 83) is in die zin 
gewijzigd dat zij thans luidt: 

Motie 

De Kamer, 

gehoord de beraadslaging, 

constaterende dat de aanpak voor verduurzaming is ver- 
traagd terwijl de waardevermeerderingsregeling (WVR) 
ondanks een resterend budget van circa 90 miljoen euro 
op 1 februari 2025 afloopt; 

overwegende dat nog maar een heel klein percentage van 
de toegevoegde doelgroepen aan de WVR een aanvraag 
heeft gedaan en de komende jaren naar schatting nog dui- 
zenden adressen in aanmerking komen voor de WVR; 

verzoekt de regering de datum van de huidige waardever- 
meerderingsregeling in ieder geval te verlengen tot en met 
het beschikbaar komen van vervangende regelingen, 

en gaat over tot de orde van de dag. 

Zij krijgt nr. 114, was nr. 83 (36600-VII). 

De motie-Beckerman c.s. (36600-VII, nr. 100) is in die zin 
gewijzigd dat zij thans luidt: 

Motie 

De Kamer, 

gehoord de beraadslaging, 

overwegende dat de Tweede Kamer al sinds 2018 aandacht 
vraagt voor de problemen die gedupeerden hebben met 
de Belastingdienst als gevolg van schadeloosstellingen die 
zij ontvangen; 

constaterende dat gedupeerden nog steeds naar vijf ver- 
schillende loketten worden verwezen als zij problemen 
krijgen met toeslagen, vrijstellingen en belastingen en dat 
gedupeerden hierin vastlopen; 
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voorts constaterende dat deze problemen voor bijvoorbeeld 
gedupeerden in het toeslagenschandaal wel worden voor- 
komen door schadevergoedingen niet aan te merken als 
vermogen; 

verzoekt de regering, problemen die gedupeerden ervaren 
met belastingen en kwijtscheldingen te voorkomen en aan 
te pakken, 

en gaat over tot de orde van de dag. 

Zij krijgt nr. 115, was nr. 100 (36600-VII). 

Ik stel vast dat wij nu over deze gewijzigde moties kunnen 
stemmen. 

In stemming komt de gewijzigde motie-Bushoff/Beckerman 
(36600-VII, nr. 114, was nr. 83). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, FVD en de 
PVV voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de 
fractie van JA21 ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Bushoff c.s. (36600-VII, nr. 84). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de Christen- 
Unie, het CDA, JA21 en FVD voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Bushoff/Beckerman (36600-VII, 
nr. 85). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de Christen- 
Unie, de SGP, het CDA, BBB, FVD en de PVV voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Bushoff c.s. (36600-VII, nr. 86). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de Christen- 
Unie, de SGP, het CDA en JA21 voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Bushoff c.s. (36600-VII, nr. 87). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie 
van het CDA ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Bushoff/Beckerman (36600-VII, 
nr. 88). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66 en FVD voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Kops (36600-VII, nr. 89). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Kops (36600-VII, nr. 90). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Bamenga/Vedder (36600-VII, 
nr. 91). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, FVD en de PVV voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Bamenga/Vedder (36600-VII, 
nr. 92). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Vedder c.s. (36600-VII, nr. 95). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, 
de SGP, het CDA, de VVD, BBB, FVD en de PVV voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Beckerman/Bushoff (36600-VII, 
nr. 96). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, de ChristenUnie 
en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van 
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Beckerman/Bushoff (36600-VII, 
nr. 97). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de Christen- 
Unie, het CDA, FVD en de PVV voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Beckerman c.s. (36600-VII, nr. 
98). 
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De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, het CDA, FVD 
en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Beckerman c.s. (36600-VII, nr. 
99). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, de ChristenUnie 
en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van 
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de gewijzigde motie-Beckerman c.s. 
(36600-VII, nr. 115, was nr. 100). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, FVD en de 
PVV voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de 
fractie van JA21 ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Beckerman c.s. (36600-VII, nr. 
101). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt, D66 en de ChristenUnie 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Holman/Bikker (36600-VII, nr. 
102). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Vermeer/Holman (36600-VII, 
nr. 103). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Bikker (36600-VII, nr. 105). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Bikker/Vedder (36600-VII, nr. 
106). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Bikker c.s. (36600-VII, nr. 107). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de Christen- 

Unie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de PVV voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

Een mededeling van de heer Van Baarle. 

De heer Van Baarle (DENK): 
Ja, voorzitter. Bij de motie op stuk nr. 95 wensen wij geacht 
te worden te hebben voorgestemd. 

De voorzitter: 
Dat is genoteerd. Het wordt verwerkt in de Handelingen. 
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